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1,00 1,080 20,205 20,205 0,099 e
34 0,00 0,000 -61,489 -61,489 0,300
0,50 0,544 ~-62,547 -60,471 0,305%*
1,00 1,080 -61,528 -61,528 0,300
35 0,00 0,000 103,094 103,094 0,503
0,50 0,544 102,075 104,151 0,508%
1,00 1,080 103,133 103,133 0,503
36 0,00 0,000 -137,841 -137,841 0,672
0,50 0,544 -138,898 -136,822 0,678%*
1,00 1,080 -137,880 -137,880 0,673
37 0,00 0,000 64,439 64,439 0,314
0,51 0,553 63,862 65,056 0,317%
1,00 1,080 64,478 64,478 0,315
* = Wartos$ci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
13 1 17 19 —
34,779 34,779
REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [ kN] M[KkNm] :
1 0,000 34,779 34,779
11 -0,000 34,779 34,779
PRZEMIESZCZENIA WEZEOW: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A
Wezel Ux [m] Uy [m] Wypadkowe [m] : Fi[rad] ([deg]):
1 -0,00000 -0,00000 0,00000 -0,01293 ( -0,741)
2 -0,00028 -0,01178 0,01178 -0,01178 ( -0,675)
3 -0,00056 -0,02317 0,02318 -0,01072 ( -0,614)
4 -0,00120 -0,03210 0,03212 -0,00741 ( -0,425)
5 -0,00183 -0,03765 0,03769 -0,00387 ( -0,222)
6 -0,00259 -0,03959 0,03967 -0,00000 ( -0,000)
7 -0,00334 -0,03765 0,03780 0,00387 ( 0,222)
8 -0,00398 -0,03210 0,03234 0,00741 ( 0,425)
9 -0,00461 -0,02317 0,02363 0,01072 ( 0,614)
10 -0,00489 -0,01178 0,01275 0,01178 ( 0,675)
11 -0,00517 -0,00000 0,00517 0,01293 ( 0,741)
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0,01276
0,02361
0,03231
0,03780
0,03964
0,03770
0,03208
0,02318
0,01174

-0,01217
-0,01062
-0,00744
-0,00386
-0,00000
0,00386
0,00744
0,01062
0,01217

12 -0, 00500 -0,01173
13 -0,00452 -0,02317
14 -0,00404 -0,03206
15 -0,00331 -0,03765
16 -0,00259 -0,03955
17 -0,00186 -0,03765
18 -0,00114 -0,03206
19 -0,00065 -0,02317
20 -0,00017 -0,01173

PRZEMIESZCZENIA:

DEFORMACJE : T.I rzedu

Obciazenia obl.:

FIa[deg]: FIb[deg]:

Woo-JoyUldxWN -

[
(@)

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

-0,0000
-0,0118
-0,0232
-0,0321
=0,0377
-0,0396
-0,0377
-0,0321
-0,0232
-0,0118
-0,0117
-0,0232
-0,0321
-0,0377
-0,0396
-0,0377
-0,0321
-0,0232

0,0050

0,0045

0,0040

0,0033

0,0026

0,0019

0,0011

0,0007

0,0002
-0,0000
-0,0086
-0,0213

Ciezar wi.+A

-0,0128
-0,0208
-0,0308

0,0000
0,0000

5010, 6
7,91E+17
8,51E+17
1,03E+18
1,66E+18
1,66E+18
1,95E+18
1,10E+18
1,29E+18
6, 72E+17
106775,

35102,1
35102,1
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7)\."."1 Bema 5 o
10-516 Ol tyn
3
31 -0,0275 -0,0335 -0,324 =0,:313 0,0000 35102,1
32 =0, 0350: =0, 0370 -0,114 -04,103 0,0000 35102,1
33 -0,0349 -0,0328 0,103 0,114 0,0000 35102,1
34 -0,0356 -0,0296 0,313 0,324 0,0000 35102;1
35 -0,0287 -0,0191 0,500 0,511 0,0000 35102,1
36 -0,0230 -0,0107 0,644 0,655 0,0000 35102,1
37 -0,0106 0,0022 0,675 0,678 0,0000 106775,7
POLACZENIE DOCZOLOWE SPAWANE
Zadanie: Jeziorany krata 10m co 3,33m 01; wezel nr: 1
//——-—_\.
3 (I
f =
\\é-\-k70x 70x 5.0~
/\ | f‘%/
S ;0
0..%
\\
—
\
\\\\\
Sily przekrojowe w odlegtosci lo = 84 mm od wezta:
M =0,199 kNm, V =62,740 kN,N =-31,037 kN.
Nosnos¢ spoin:
Przyjeto spoiny o grubosci ¢ =3 mm
Kiad spoin daje nastgpujace wielkosci:
A=11,83 cm%, A, =835 cm’, I.=389,4 cm®, I,=121,1 cm®.
Naprezenia:
7=V /A,=(62,740/8,35) x10 = 75,1 MPa,
M.y, N_ 0,199x7,0x10°  -31,037%10 _ 59 g Mpa
I A 389,4 11,83

o, = ocos(y) = -29,8%xcos(45,0) =-21,1 MPa

7, = osin(y) = -29,8%sin(45,0) =-21,1 MPa
Dla R, =235 MPa, wspoiczynnik y wynosi 0,70.
Naprezenia zredukowane:

W miejscu wystepowania najwiekszych naprezen zredukowanych 7= 75,1 MPa.

74 03 +3 (7t +71) = 0,70%-[21,124+3x(75,1 2+ 21,1) = 95,7 <215=f;

Najwieksze naprezenia prostopadle:
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Plac Bema 5
10-516 Olsztyn

_ M.,y +£= -0,199%-8,7x103 +-3l,037><10 =.21.8 MPa 5~

I 4 389,4 11,83

X

oL = ocos(y) =-21,8xcos(12,3) =21,3 <215=f
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NAZWA: Jeziorany ptatew 30m C 70x50x4 01 -5-
WEZLZY:
1 3 6 5 7 4 9 8
== =2 =2 = =2 = 22
3,330 3,334 3.334 : 3,333 3,334 - 3,334 3,334 3,333 3.334 H=30,000
WEZLY
Nr X [m] Y [m] Nr [m] Y [m]
o 1 0,000 0,000 6 6,664 0,000
2 30,000 0,000 7 13;331 0,000
3 3,330 0,000 8 23,333 0,000
4 16,665 0,000 9 19,999 0,000
5 9,998 0,000 10 26,666 0,000
PODPORY : Podatnosgci
Wezel Rodzaj Kat: Dx (Do¥*) Dy: DFi:
[m/ k N ] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0, 000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0, 000E+00 0,000E+00
3 stata 0.0 0,000E+00 0,000E+00
4 stata 0,0 0, 000E+00 0,000E+00
5 stata 0,0 0, 000E+00 0,000E+00
6 stala 0,0 0, 000E+00 0, 000E+00
- 7 stazta 0,0 0,000E+00 0,000E+00
8 stata 0,0 0, 000E+00 0,000E+00
9 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
10 stata 0,0 0, 000E+00 0,000E+00
OSIADANIA:
Wezel Kat: Wx (Wo*) [m]: Wy [m] FIo[grad]:
Brak Osiadan

NN
U






PRETY:

2 T X X T =2

3,330 - 3.334 3.334 3,333 3,334 3.334 3334 3,333 -- 3334

H=30,000
PRZEKROJE PRETOW:
1 1 1 i 1 i 1 1 1
.z~ 1 _3L 2 .}L 3 = j&. 5 2 6 =2 7 &= 8 2 =
3:330: - 3.334 3.334 3,333 == 2334 R T e R e T =3.333 ; 3.334 H=30,000
PRETY UKLADU:
Typy pretédw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A B Lx[m] Ly[m] L[m] Red.EJ: Przekrdj:

1 00 1 3 3,330 0,000 3,330 1,000 1 U 70x50x4~

2 00 3 6 3,334 0,000 3,334 1,000 1 U 70x50x4~

3 00 6 5 3,334 0,000 3,334 1,000 1 U 70x50x4~

4 00 5 7 37323 0,000 3,333 1,000 1 U 70x50x4~

5 00 7 4 3,334 0,000 3,334 1,000 1 U 70x50x4~

6 00 4 9 3,334 0,000 3,334 1,000 1 U 70x50x4~

7 00 9 8 3,334 0,000 3,334 1,000 1 U 70x50x4~

8 00 8 10 3,333 0,000 3,333 1,000 1 U 70x50x4~

9 00 10 2 3,334 0,000 3,334 1,000 1 U 70x50x4~
WIELKOSCI PRZEKROJOWE :
Nr. Alcm2] Ix[cm4] Iy[cmd4] Wg[cm3] Wd[cm3] hlcm] Materiat:

1 6,2 48 16 14 14 7,0 2 St3S (X,Y,V,W)

Materiat: Modui E: Naprez.gr.: AlfaT:
[N/mm2 ] [N/mm2] [1/K]

2 st3s (X,Y,V, 205 205,000 1,20E-05
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OBCIAZENIA: D=
2,050 2,050 2,050 2,050 2,050 2,050 2,050 2,050 2,050 2,050
.;L 1 }L. jL_ _QL .JL _£~ 8 _JL )
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa A " Zmienne yf= 1,00
1 Liniowe 0,0 2,050 2,050 0,00 AN33
2 Liniowe 0,0 2,050 2,050 0,00 3933
3 Liniowe 0,0 2,050 2,050 0,00 3,33
4 Liniowe 0,0 2,050 2,050 0,00 3733
5 Liniowe 0,0 2050 2,050 0,00 3,33
6 Liniowe 0,0 2,050 2,050 0,00 3,33
7 Liniowe 070 2,050 2,050 0,00 3,33
8 Liniowe 0,0 2050 2,050 0,00 Sl S
9 Liniowe 0,0 2,050 2,050 0,00 3,33

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie yd: vE
Ciezar wi. 1,10
A -nn Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY:

-2,466 -2 466

l |

-2,470 -2 470

1810 _1.810-1.984 -1,984.1,940 -1,940-1,941 -1,941-1,985 -1.885 4 gpg -1,808

0,958 0,982 0,959

1.818



STAROS
TNACE:
3.703 3,454 3,518 3,506 3.493
ﬂl
4N
. 3,558 3,492 -3.506 3,519 3,453 3704
NORMALNE :
D S SR SR Sy S NSy S SR S
SIZY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret x/L x [m] M[kNm] : Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,000 2,761 0,000
0,39 Ty3rd 1,813% -0,002 0,000
1,00 3,330 -2,466 -4,242 0,000
2 0,00 0,000 -2,466 3,703 0,000
0,53 1,758 0,794% 0,005 0,000
1,00 3,334 -1,810 -3,309 0,000
3 0,00 0,000 -1,810 3,454 0,000
0,49 1,641 1,026%* 0,003 0,000
1,00 3,334 -1,984 -3,558 0,000
4 0,00 0,000 -1,984 3,518 0,000
0,50 1,680 0,958%* -0,014 0,000
0,50 1,667 0,958%* 0,013 0,000
1,00 3;:333 -1,940 -3,492 0,000
5 0,00 0,000 -1,940 3,506 0,000
0,50 1,667 0,982%* -0,000 0,000
1,00 3,334 -1,941 -3,506 0,000
6 0,00 0,000 -1,941 3,493 0,000
0,50 1,654 0,959%* 0,014 0,000
1,00 3,334 -1,985 -3,519 0,000
7 0,00 0,000 -1,985 3,559 0,000
0,51 1,693 1,027%* -0,002 0,000

6



3,306
-0,007
-3,704

4,247
0,001
2,165

STAROSTA ¢

Plac Bema 5
10-516 Olsztv
O;JISA_}H
ol
, J
J,0.0
0,000

* = Warto$ci ekstremalne

8 0,00 0,000 -1,808
0,47 1,575 0,791*%
1,00 3,333 -2,470
9 0,00 0,000 -2,470
0,61 2,019 1,818%
1,00 3,334 0,000
NAPREZENIA:

NAPREZENIA: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret x/L x [m] SigmaG: SigmaD
[MPa]

2 st3s (X,Y,V,W)
1 0,00 0,000 0,000 -0, 000
1,00 3,330 179,554 -179,554

2 0,00 0,000 179,554 -179,554
1,00 3,334 131,771 =131,771
3 0,00 0,000 130,793 =131,
1,00 3,334 144,449 -144,449
4 0,00 0,000 144,449 -144,449
1,00 37333 141,265 -141,265
5 0,00 0,000 141,265 -141,265
1,00 3,334 141,322 -141,322
6 0,00 0,000 141,322 -141,322
1,00 3,334 144,535 -144,535
7 0,00 0,000 144,535 -144,535
1,00 3,334 131,624 -131,624
8 0,00 0,000 131,624 -131,624
1,00 3,333 179,807 -179,807
9 0,00 0,000 179,807 -179,807
1,00 3,334 -0,000 0,000

0,000
0,876%

0,876%
0,643

0,643
0,705%

0,705%
0,689

0,689
0,689%

0,689
0,705%*

0,705%
0,642

0,642
0,877%

0,877*
0,000

* = Wartoéci ekstremalne



b

(N e
'ﬂART{:),S TA OLSZTYNSK{
Plac Bems = "
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REAKCJE PODPOROWE: 10-51{;4@18,’4@“17
-~
1 3 6 5 7R 4 9 8 10 2
) S SISy WS I S UL NS SR SN &
2,761 I I I I T 2,765
REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+A
Wezel H[KkN] V[kN] Wypadkowa [kN] : M [kNm]
1 0,000 2,761 2,761
2 0,000 2,165 2,765
3 0,000 7,945 7,945
4 0,000 6,999 6,999
5} 0,000 7,076 7,076
6 0,000 6,763 6,763
7 0,000 6,998 6,998
8 0,000 6,759 6,759
9 0,000 7.::078 7,078
10 0,000 7,950 7,950
PRZEMIESZCZENIA WEZL@W: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A
Wezel Ux[m]: Uy [m] Wypadkowe [m] : Fi[rad] ([deg]):
ik 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,01895 ( -1,086)
2 0,00000 -0,00000 0,00000 0,01903 ( 1,090)
3 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00506 ( 0,290)
4 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00013 ( 0,007)
5 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00038 ( 0,022)
6 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00136 ( -0,078)
7} 0,00000 -0, 00000 0,00000 -0,00013 ( -0,008)
8 0,00000 -0, 00000 0,00000 0,00138 ( 0,079)
9 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00038 ( -0,022)
10 0,00000 -0, 00000 0,00000 -0,00511 ( -0,293)
PRZEMIESZCZENIA:

L\f\z/i\%\ﬂ\s/isi7‘\s/\s
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DEFORMACJE : T.I rzedu e 5“";)13217)‘11

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A e

Pret: Wa[m]: Wb[m]: FIa[degl: FIb[deg]: flm]: L/f:
1 -0,0000 -0,0000 -1,086 0,290 0,0172 193,9
2 -0,0000 -0,0000 0,290 -0,078 0,0042 791,8
3 -0,0000 0,0000 -0,078 0,022 0,0076 439,2
4 -0,0000 -0,0000 0,022 -0,008 0,0066 501,4
5 -0,0000 0,0000 -0,008 0,007 0,0070 478,0
6 -0,0000 0,0000 0,007 -0,022 0,0067 500, 8
7 -0,0000 -0,0000 -0,022 0,079 0,0076 438, 9
8 -0,0000 -0,0000 0,079 -0,293 0,0042 797 .5
9 -0,0000 -0,0000 -0,293 1,090 0,0173 193,0

07
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Wiata 4x6m-5szt 10-516 Olsz tyn
Ptatew gérna co 100cm i
SCHEMAT BELKI
X A A A : :
A B c D = S
L 3,98 L 398 y 398 i 398 Y 398 L
1 L 2 i A L
Parametry belki:

- wspoiczynnik obcigzenia dla ciezaru wiasnego belki v = 1,30
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1: Przypadek 1 (ys= 1,15)
Schen;at statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):

v 3 . , . g
o AN T A A A T
A B c D :—go=0,11 ) F
qL 3,98 £ 398 " 398 ¥ 398 " 398 JL
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajgce [kNm]:
-3,60 -3,60
S ' = 7y :
gﬁf 4,56 ﬁ ,\ﬁ ,\ﬁ 266 &
x s s 5

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przytozone na pasie gérnym belki;

- obcigzenie dziata w dot;

- belka zabezpieczona przed zwichrzeniem;

WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200
y

1
x

y
Przekroj: 100x50x4,0
A, = 7,68 cm? m = 8,59 kg/m
Jy=134cm?, J,=44,9cm*, J,=0,00cm’, Jr=113cm*, W,=26,8cm’
Stal: St3

Nos$nosci obliczeniowe przekroju:
- zginanie: klasa przekroju 1 (op = 1,174) Mg = 6,76 kNm



- $cinanie: klasa przekroju 1 Vg =95,77 kN

Belka
Nos$nos$¢ na zginanie
Przekréjz = 15,92 m
Wspétczynnik zwichrzenia ¢, = 1,000
Moment maksymalny Mpmax = -3,60 kKNm
(52) Mmax / (p."Mg) = 0,532 < 1
Nos$nos¢ na $cinanie
Przekr6jz = 3,98 m
Maksymalna sita poprzeczna Vmax = -5,20 kN
(53) Vimax / VR = 0,054 < 1
Nos$nos¢ na zginanie ze $cinaniem
Vmax = (-)5,20 kN < V,=0,3-Vr=28,73 kN — warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekréjz=1,75m
Ugiecie maksymalne fgmax = 11,21 mm
Ugiecie graniczne fy =1,/ 350 = 3980 /350 = 11,37 mm
fimex= 11,21 mm < f3:=11,37 mm  (98,5%)

belka posrednia

SCHEMAT BELKI
AA =0 = Sy
—.I’ 040 2,15 4040 Jﬂl
Parametry belki:

- wspbtezynnik obcigzenia dla ciezaru wiasnego belki y; = 1,30
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1: Przypadek 1 (ys=1,15)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
o [

Nﬂ Nﬂ
(==} <0
: : PN A
P g —\—g0=0,15 KN/mb c D

|l o040 215 4040 Jﬂl

WYKRESY SIi. WEWNETRZNYCH

Przypadek P1: Przypadek 1

Momenty zginajace [KNm]:
3,14 1-3,14
%A = AN 1 2 2o
,{L 1,70 y{L
N N
J j

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA



Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak; 10-51
Parametry analizy zwichrzenia: oS
- obcigzenie przytozone na pasie gérnym belki;

- obcigzenie dziata w dét;

- belka zabezpieczona przed zwichrzeniem;

WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200
y

Przekroj: 100x100x4

A, =7.68cm? m=11,5kg/m

Jx =220 cm®*, J,=220cm®, J,=0,00 cm®, Jr =359 cm®, Wy =44,0 cm’
Stal:  St3

Nos$nosci obliczeniowe przekroju:

- zginanie: klasa przekroju2 (o, =1,129) Mg = 10,67 kNm
- Scinanie: klasa przekroju 1 Vg = 95,77 kN
Belka

Nosnos$¢ na zginanie
Przekréjz=2,55m
Wspoiczynnik zwichrzenia ¢ = 1,000
Moment maksymalny Mmax = -3,14 KNm
52)  Mmax/ (0'Mg) = 0,294 < 1
Nos$nos¢ na Scinanie
Przekréjz=2,55m
Maksymalna sita poprzeczna Vpax = -8,36 kN
(53) Vmax / VR = 0,087 <1
Noénos$¢ na zginanie ze $cinaniem
Vmax = (-)7,88 KN < V,=0,3-Vg = 28,73 kN — warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekrojz=1,48 m
Ugiecie maksymalne fimax = 1,36 mm
Ugiecie graniczne fg =1,/ 350 =2150/350 = 6,14 mm
fimax = 1,38 mm < f:=6,14mm (22,2%)

stup

Rura kwadratowa 100x100x4,0 (wg PN-EN 10219-2:2000)
Y ;

T
|
|
|




Wymiary przekroju
h=100mm, t=4,0mm

n=40mm, r,=80mm

Cechy geometryczne przekroju
A=14,90cm*, A, =7,680cm

J =226,0cm*

W = 45,30 cm®

i=3,800 cm

Jr=1362,0 cm*, Wy = 68,10 cm®

A_ =0,386 m¥m, Ag = 33,01 m*m
U/A=2592m" m = 11,70 kg/m

Stal: St3, fy; =215 MPa, Ap = 84,0;

Nosnos¢ obliczeniowa przy rozcigganiu
Ngt = 320,4 kKN

Nos$nos$¢ obliczeniowa przy Sciskaniu
Nge = 320,4 kN (klasa: 2, y = 1,000)

* wyboczenie gietne wzgledem osi x-x

lex=6,00m, A =1542, 7ix=AyA,=1,836 wg"b" — ¢y =0,273
Ox'Nre = 87,40 kN

* wyboczenie gietne wzgledem osi y-y

ly=3,32m, 2,=853, A =2/JA,=1016 wg"b"—> oy = 0,638
©y'Nre = 204,4 kN

Nosnosé obliczeniowa przy zginaniu

Mg = 10,82 kNm (klasa: 2, o, = 1,111)

* ustalenie wspotczynnika zwichrzenia
element o przekroju rurowym — ¢, = 1,000

Nosnos$é obliczeniowa przy $cinaniu
Vr =9577 kN (klasa: 1, ®py = 1,000)

Obciazenie elementu
N = 17,00 kN

Warunki no$nosci elementu
@ = min (¢x0y) = 0,273
@9 N/(9'Ng)=0,195 < 1
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Wiata 5x5m 10-51

Ptatew 100x50x4 co 82.5cm
SCHEMAT BELKI
= AB Se “p
k 496 ¥ 496 " 496 1
Parametry belki:
- wspbiczynnik obcigzenia dla ciezaru wiasnego belki y; = 1,30
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI
Przypadek P1: Przypadek 1 (v = 1,15)
Schen;at statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
R SR _ e e — __ g
A _\—go-—O 16kNmb B AC D
L 496 £ 496 ¥ 4,96 L

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1

Momenty zginajgce [KNm]:

-4,57 4,57

2683
1043 _» I>>

3,658

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przytozone na pasie goérnym belki;

- obcigzenie dziata w doét;

- belka zabezpieczona przed zwichrzeniem;

WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200
Yy

Przekréj 100x50x6,0
—113cm m—123kg/m
Jx-179cm Jy-587cm Jo —OOOCm JT-154cm W, = 3580m
Stal: St3

Nos$nosci obliczeniowe przekroju:



